



酷睿双雄 夏季炫风

——第二代智能酷睿™处理器引爆酷夏风潮

2011年6月24日，中国北京——最令人期待的暑期即将到来，游戏、电影和旅行依旧是永恒不变的主题。对于游戏玩家而言，身临《英雄联盟》的华丽场景下群雄争霸，激情鏖战是多么的撼动人心；影视达人，足不出户即可畅游于科幻大片所打造的3D场景，感受那逼真的视觉冲击；再试想，和家人朋友分享你剪辑的旅行视频，一同感受那韵味十足的布拉格之旅，正所谓，主题恒久远，酷睿大不同。



酷睿数码达人分享视频创作心得

今天，英特尔公司在北京举行了2011年度酷睿英雄会，正式吹响暑促号角，以数码视频应用见长的酷睿i3与主推炫酷游戏体验的酷睿i5，凭借震撼的视频及游戏表现毫无疑问地成为了绝对主角。来自媒体、玩家代表、意见领袖以及各方合作伙伴近300位嘉宾一起参与了此次盛会，一同体验了“酷睿双雄”所引领的夏季娱乐风潮。

“融合了核芯显卡的第二代智能英特尔酷睿处理器带给消费者前所未有的计算性能和视觉体验，真正实现了‘看得见的智能’。”英特尔中国区市场与渠道部总经理张文翊女士表示，“随着更多的高清视频、视觉化的互联网应用步入我们的生活，用户更渴望获得画面更炫酷，性能更极速的PC娱乐体验。今夏，在英特尔与众多产业伙伴的广泛合作下，丰富多样的基于第二代智能英特尔酷睿处理器的台式机、笔记本、一体机电脑将与用户见面。与此同时，全新的酷睿i3，酷睿i5处理器所特有的智能性能和炫丽视觉特性将在暑期带给广大消费者精彩绝伦的高清视频和游戏体验。”



英特尔中国区市场与渠道部总经理 张文翊女士介绍第二代智能酷睿处理器所带来的全新视觉体验

第二代智能英特尔酷睿处理器全系列产品将 CPU 和核芯显卡“合二为一”，好比智能大脑与高效小脑的完美配合，实现了更强的智能特性及视觉体验。现场的四个酷睿体验区，让来宾可以与酷睿零距离接触，尽情体验融合了核芯显卡的第二代智能酷睿处理器带来的全新感受。逼真的 3D 游戏演示和出色的 3D 影音效果令所有观众印象深刻。游戏《QQ 仙侠传》和《鹿鼎记》的现场演示，呈现给观众的是流畅如水、细腻如画，如临其境的逼真效果。此外，现场展示的 3D 高清影音播放能力也令人惊艳。



现场观众体验第二代智能酷睿笔记本

作为今年英特尔暑假的明星产品，以数码视频应用见长的酷睿 i3 与主推炫酷游戏体验的酷睿 i5 将携手为广大用户奉献一场夏季娱乐饕餮盛宴。酷睿 i3 拥有超值的性价比，在视频编辑方面优势显著，借助英特尔® 高速视频同步技术与全新推出的腾讯 QQ 影音播放软件无缝匹配，相较中高端独立显卡，视频转码性能提升 4 倍，仅仅 6 分钟，你就可以把整部《阿凡达》1080P 高清电影转码成为 H.264 MPEG4 格式并同步到 iPad 中，随时尽享高清体验，轻松不已。搭配第二代智能酷睿 i5 的笔记本电脑，睿频加速技术 2.0 和核芯显卡双箭齐发，强劲性能搭配出色的视觉特性带来震撼逼真的主流 3D 游戏体验，随时随地畅玩《英雄联盟》、《穿越火线》、《鹿鼎记》和《QQ 仙侠传》等今夏热门游戏。除此之外，通过性能和功耗的完美平衡，从而获得了更持久的电池续航时间和更清凉的娱乐感受。



炫酷的光影互动舞蹈与第二代智能酷睿的视觉体验相得益彰

除了 DIY、台式机、笔记本之外，AIO 一体机电脑凭借时尚简洁的外观，主流的娱乐体验吸引了越来越多家庭消费者的青睐，成为今夏的又一亮点。如今，联想推出的九款基于第二代智能酷睿处理器的智能一体机电脑已经上市，强劲的性能以及出色的视觉表现力释放出令人爱不释手的娱乐享受。如果你追求紧凑时尚的外观以及清凉静音的感受，那么智能一体机电脑绝对是你的选择。

为了给用户带来更好的应用体验和创新应用模式，英特尔还与广大产业合作伙伴紧密协作，在盛会现场，来宾还体验到了英特尔与国内产业链合作伙伴战略合作的最新成果。英特尔携手腾讯游戏、搜狐等公司以合作、共赢原则为基础，在游戏领域进行了广泛合作，整合双方市场资源，旨在为广大游戏玩家带来更好的游戏体验，其中《英雄联盟》、《QQ 剑侠传》、《穿越火线》及《鹿鼎记》等游戏都得到了众多玩家的喜爱。



游戏玩家进行激烈的游戏对抗赛

本届酷睿英雄会体验活动也将登陆广州和上海，让更多的用户零距离体验“酷睿双核”的酷炫魅力。

关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建

关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：
www.intel.com/cn 新闻发布室及 <http://blogs.intel.com/china> 。

英特尔、至强、*Intel*、*Xeon* 标识是英特尔公司在美国和其他国家（地区）的商
标。

* 文中涉及的其它名称及商标属于各自所有者资产。